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– Wasserkastenabdeckung ausbauen ⇒ Karosserie-Montage‐
arbeiten Außen; Rep.-Gr. 50; Stirnwand; Wasserkastenab‐
deckung aus- und einbauen.

– Luftführung -Pfeil- ausbauen.

– Kraftstoffschlauch -1- und Schlauch -2- zum Aktivkohlebe‐
hälter am Luftführungsrohr frei legen.

– Unterdruckschlauch -3- vom Anschluss am Luftführungsrohr
abbauen.

– Luftführungsrohr ausbauen, dazu Schlauchschelle -4- lösen
und Spannklammern -Pfeile- öffnen.

– Luftfiltergehäuse abnehmen und an der Rückseite Schlauch
-Pfeil- für Sekundärluft abbauen, dazu Entriegelungstasten
drücken.

Audi A4 2008 ➤, Audi A5 Cabriolet 2009 ➤, Audi A5 Coupé 2008 ➤, Audi A5 Sportba ...
6-Zyl. Direkteinspritzer 3,0l 4V TFSI Kompressor Motor - Ausgabe 07.2020

22    Rep.-Gr.10 - Motor aus- und einbauen



1 - Schraube
❑ 9 Nm

2 - Hallgeber -G40-
❑ aus- und einbauen ⇒

a1.5 us- und einbauen“,
Seite 587

3 - O-Ring
❑ ersetzen

4 - Klopfsensor
❑ Klopfsensor 1 -G61-

(Zylinderbank 1), Klopf‐
sensor 2 -G66- (Zylin‐
derbank 2)

❑ aus- und einbauen ⇒
a1.4 us- und einbauen“,
Seite 585

5 - Schraube
❑ 20 Nm
❑ Das Anzugsdrehmo‐

ment hat Einfluss auf
die Funktion der Klopf‐
sensoren.

6 - Ventil 1 für Nockenwellen‐
verstellung -N205-
7 - Schraube

❑ 5 Nm
8 - O-Ring

❑ ersetzen
9 - Zündkerze

❑ Wechselintervall
⇒ Wartungstabellen

❑ Anzugsdrehmoment ⇒ Instandhaltung genau genommen; Heft 812 bzw. ⇒ Instandhaltung genau
genommen; Heft 818

10 - Zündspule
❑ aus- und einbauen ⇒ a1.3 us- und einbauen“, Seite 582

11 - Schraube
❑ 5 Nm

12 - Elektrischer Leitungsstrang
13 - Ventil 2 für Nockenwellenverstellung -N208-
14 - Schraube

❑ 9 Nm
15 - Motordrehzahlgeber -G28-

❑ aus- und einbauen ⇒ a1.6 us- und einbauen“, Seite 588
16 - O-Ring

❑ ersetzen
17 - Hallgeber 2 -G163-

❑ aus- und einbauen ⇒ a1.5 us- und einbauen“, Seite 587
18 - Schraube
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